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úti célok
minden részéről, ami nem meglepő, hiszen az elő-
adók listáján mindenki szerepel, aki kicsit is számít 
ebben az iparágban. Íme egy rövid lista – persze 
a teljesség igénye nélkül – a 2010 márciusában 
megtartott fesztivál fellépőiből: Adam Freeland, 
David Guetta, Tiësto, Paul Van Dyke, Carl Cox, Eric 
Prydz, Groove Armada, Armin van Buuren. 

Néhány jó tanács
Az Egyesült Államokban mindenhol szigorúan 
ellenőrzik a vendégek személyi igazolványát (ID), 
21 év alatt sehova nem engednek be, és alkoholt 
sem lehet fogyasztani. Az elegáns klubokban face 
control van, vagyis ha valakinek nem megfelelő az 
öltözéke, a biztonsági őrök elküldhetik. A helyi 21 
év alatti fiatalok gyakran szereznek hamis személyi 
igazolványt, hogy bejuthassanak a klubokba, ezért 
is ilyen szigorú az ellenőrzés, hogy kiszűrjék az 
imposztorokat. Egy külföldi, mielőtt nekiindulna 
az éjszakának, mindenképpen vegye magához 
az útlevelét. 
Ha szeretnénk elkerülni a tömeget és a sorban 
állást, akkor a nagyobb helyekre érdemes este 
11 körül érkezni. Általában mindenhol van belépő, 
a férfiaknak egészen biztos, a nőket viszont – ha 
csinosak – előfordul, hogy beengedik ingyen is.  
A klubokba a belépő 20 és 50 dollár között mozog, 
de ez lehet több is, ha például különleges program 
van. South Beach főutcáján, az Ocean Drive-on 
lévő, kifejezetten „turistás” helyeken általában 
nem kérnek belépőt. 
Ami a fogyasztás árait illeti, nincsenek óriási kü-
lönbségek: egy sör mindenütt 8-10 dollár, a rövid-
italok ára 10-12 dollár, a koktéloké 12-16 dollár, egy 
energiaital pedig körülbelül 9-10 dollárba kerül. 
Érdemes egyébként a buli előtt valamelyik kisebb 
bárban alapozni az estére, mert általában 5 és 
8 között „happy hour” akciók vannak, így aztán 
megúszható a több száz dolláros számla.  
Készüljünk elég készpénzzel, mert a klubokban 
lévő ATM-készülékeknél 100-200 dollárra limitál-
ják az egyszerre kivehető összeget, ráadásul a 
tranzakcióért plusz 10-12 dollárt számolnak fel, 
és általában még sorba is kell állni.  
Ha kifejezetten bulizni megyünk Miamiba, akkor 
szintén javallott, hogy kerüljük az Ocean Drive, a 
Collins és a Washington Avenue környékén lévő 
szállásokat, mert ezeken a helyeken már reggel 
6-tól – amikor épphogy ágyba rogytunk – erős a 
forgalom, és a hangok behallatszanak az épü-
letekbe. És végül, mielőtt este útnak indulunk, a 
szálloda recepcióján érdeklődjünk az aznapi ren-
dezvényekről, esetleg kuponokról, kedvezményre 
jogosító szórólapokról (az ilyenekből általában sok 
van, és így spórolhatunk egy keveset). 

nSzauer Judit 

Taxival sem 
húzós
Viszonylag könnyű ta-
xit kapni éjjel, máshogy 
eljutni egyik helyről a 
másikra pedig gyakor-
latilag lehetetlen, és 
az árak sem vészesen 
magasabbak, mint amit 
itthon megszoktunk.

Napközben a beach klub teljes körű VIP-
kiszolgálással kényezteti vendégeit. Miközben 
óriási ágyakon pihenünk a floridai napsütésben, 
lágy lounge zene szól, a legfinomabb pezsgőt 
kortyolgathatjuk, és friss tengergyümölcseit szol-
gálnak fel, ha netán megéheznénk – mindezt pa-
zar környezetben, az óceánparton. 
A Club Nikki (O-1 azaz One Ocean) elegáns szó-
rakozóhely: sötét falak, arany mennyezet, kristály-
csillárok, eklektikus, mégis ízléses berendezés 
fogadja a vendégeket. A klub este 11-től hajnalig 
tart nyitva, és ide bizony már rendesen fel kell 
öltözni (business casual), a szandált, sportcipőt, 
pólót, baseballsapkát és a rövidnadrágot otthon 
felejthetjük. 
Ha tavaszra tervezzük a partitúrát, akkor nem 
elhanyagolható szempont, hogy minden év már-
ciusában Miami ad otthont a világ leghíresebb 
elektronikus zenei fesztiváljának. Az Ultra Music 
Festival (Dj Conference) tömegeket vonz a világ 

A Bongo’s Cuban Cafe (601 Biscayne Blvd, Miami, FL 33132) tulajdo-
nosa nem más, mint a szépséges énekesnő, Gloria Estefan és férje. 
Kiváló ételek, a legfinomabb mojito és persze vérpezsdítő latin ritmusok 
várják a vendégeket. 
Cameo (1445 Washington Ave, Miami Beach, FL 33139): Trance, house 
vagy latin zene – ezen a helyen a világ összes híres DJ-je játssza a 
talpalávalót a válogatott közönség számára. 
Flayour (2895 McFarlane Rd, Coconut Grove, FL 33133): a 80-as évek-
től egészen a punk stílusig, a Coconut Grove egyik kedvenc klubjába 
sok helyi fiatal és diák jár bulizni. A hajnalig táncolás szinte garantált. 
Twist (1057 Washington Ave, Miami Beach, FL 33139): Szintén meleg-
bár, live show minden este, 7 bár, különtermek. 

Ahol még jó a hangulat
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